

RAZÓN SOCIAL	INMOBILIARIA Y REPRESENTACIONES YANEZ NARVAEZ CIA. LTDA.		
DIRECCIÓN	DARQUEA TERAN Y AV. 10 DE AGOSTO No. 1553 BARRIO: SANTA CLARA		
EXPEDIENTE	94164		
RUC	1791868005001		
AÑO	2014		
FORMULARIO	SCV.NIIF.94164.2014.1		

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1702311349	YANEZ CARDENAS FRANCISCO JAVIER	ECUADOR	600.0000
1707214324	YANEZ NARVAEZ FRANCISCO XAVIER	ECUADOR	100.0000
1709664757	YANEZ NARVAEZ MARIA DEL CARMEN	ECUADOR	100.0000
1709664740	YANEZ NARVAEZ NANCY PATRICIA	ECUADOR	100.0000
1707276257	YANEZ NARVAEZ PABLO ANIBAL	ECUADOR	100.0000